



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту госпитализации школьника

Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту госпитализации 12-летнего школьника. По предварительным данным 12 мая 2014 года в квартире одного из домов по Гагаринской улице пострадавший, после ссоры с родителями, выстрелил себе в голову из арбалета, затем был доставлен в больницу, где находится в тяжелом состоянии в реанимации. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811220>